



Ежегодно, в рамках Всероссийского детско-юношеского движения «Школа безопасности», проводится районный этап творческого конкурса «Безопасность глазами детей». В этом году он проводился на базе ДДТ «У Вознесенского моста», ул. Гражданская, 26. 15 февраля 2021г были подведены итоги состязания. На конкурс были представлены работы в трех номинациях:

- «Художественно-изобразительная деятельность»,
- «Декоративно-прикладное искусство»,
- «Технические виды творчества».

Конкурс стал еще одной возможностью для детей проявить креативные способности, а также эффективным способом профилактики пожаров в повседневной жизни и инструментом пропаганды противопожарных мер среди подрастающего поколения. Основными критериями оценки были - творческий подход, оригинальность и качество выполненных работ. Каждый год участники конкурса удивляют нас новыми идеями и творческими находками! Членами жюри выступали организаторы конкурса - представители СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд по Адмиралтейскому району СПб» - начальник пожарной (профилактической) части Г.В. Калугина, государственный инспектор ОНДПР А.М. Крючкова, специалист по СОД Адмиралтейского отделения СПб ГО ВДПО И.Г. Виноградова, заведующая Центром эстетического воспитания «В Коломне» И.В. Алексеева, заведующая отделом ИЗО и ДПИ Центра эстетического воспитания «В Коломне» И.В. Меряшева.

Лучшие детские работы направлены на участие в городском этапе конкурса. Победители районного конкурса будут награждены грамотами, благодарственными письмами и приятными призами. Всего в конкурсе участвовало 168 человек от 3 до 17 лет.



